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Beste [EXER

Dank voor je reactie! Dat stelt mij weer gerust © lk heb nog wat kleine tekstuele aanpassingen van EfE}ioorgekregen en dat heb

ik verwerkt in bijgevoegde aanwijzing. Deze versie zal ik de lijn indoen.

Hartelijke groet,

Van: 5.1.2e 5.1.2e ) <JEEM@minvws.nl>
Verzonden: vrijdag 27 november 2020 10:02

Onderwerp: RE: Aanwijzing intrekking aanwijzingen

In deze aanwijzing gaat het alleen om het intrekken én het niet langer uit eigen beweging mogen vaststellen van

noodverordeningen door de voorzitters, ter bestrijding van de covid-epidemie. Ik ben het met de JenV- en BZK-collega’s eens

dat de Twm gezien wetsgeschiedenis en strekking beoogt om daarvoor exclusieve werking te hebben, zodat er daarzast geen

ruimte meer overblijft voor aanvullende covid-noodverordeningen. Mochten er andere regels blijken dan is daar de spoedregeling
ogv de Twm en als die tekortschiet de spoedwet om daarvoor een basis te gaan bieden.

De Twm laat de andere bevoegdheden ogv de Wpg van de voorzitters (en de burgemeesters) uiteraard onverlet, maar dat zijn
de bevoegdheden gericht op de individuele burger (artt. 30-47 Wpg) of de gezagvoerder van een schip of luchtvaartuig, dan wel

de exploitant van een lucht- of zeehaven (artt 48-57 Wpg). Dergelijke besluiten zullen per definitie zien op een individueel geval,
dus dat zie je niet terug in de noodverordeningen. Een noodverordening voor alle luchthavens in een regio ligt ook niet erg voor

de hand. Zoveel dat je geen individuele besluiten kunt nemen, zijn er niet en de behoefte aan differentiatie zal er ook zijn.

De brief zoals hij voorligt kan dus uit, want die ziet alleen op de verordenende bevoegdheid van de voorzitters. Nu is de praktijk
dat een aanwijzing ex art 7 Wpg dit jaar de vorm heeft gekregen van een aanwijzing om een bijgeleverde noodverordening vast

te stellen, maar dat is vrij bijzonder. Als je artikel 7 leest is het veel meer voor de hand liggend dat de minister aanwijzingen

geeft aan de voorzitters wat ze feitelijk moeten doen om de epidemie te bestrijden. Daartoe behoort de toepassing van alle

maatregelen uit hoofdstuk V. Zie bijv. ook artikel 7, derde lid, Wpg. Uit niets blijkt dat de Twm beoogt de werking van artikel 7

zo te beperken dat de minister geen aanwijzing zou kunnen geven aan de voorzitters voor de toepassing van de bevoegdheden
die specifiek op individuele gevallen zijn gericht. Dat is ook nooit aan de orde geweest. M.a.w. de voorliggende aanwijzing bevat

terecht een beperking van de verordenende bevoegdheid, maar mocht dit ooit nodig zijn, dan is een aanwijzing ex art 7 Wpg
gericht op de toepassing van bevoegdheden in individuele gevallen (quarantaine, isolatie, gezagvoerders, exploitanten) nog

mogelijk.

Vriendelijke groet,

5.1.2e

Verzonden: vrijdag 27 november 2020 08:33
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minjenv.nl>

Onderwerp: RE: Aanwijzing intrekking aanwijzingen

Dank [RRS

lk heb nog een vraagje over de opdracht dat geen noodverordeningen meer mogen worden vastgesteld. Wat als de voorzitter dat

nodig heeft in het kader van de aanwending van wpg bevoegdheden?

@EEEZY« denk niet dat dat aan de orde zal zijn, omdat ik de inhoud van de huidige aanwijzing voor de veiligheidsregio’s met

een luchthaven niet terug zie komen in de noodverordening en de rest individuele besluiten zijn, maar ik vind het wel van belang

om dit zeker te weten om te voorkomen dat dit later tot problemen zal leiden.

Hartelijke groet,

1.2e

Verzonden: donderdag 26 november 2020 20:36

J

minjenv.nl>

Onderwerp: RE: Aanwijzing intrekking aanwijzingen

EEN
het belang van deze aanwijzing in het licht van de wetssystematiek heb ik het stuk ook voorgelegd aan

BEX1.2e Ny

Onze gedachtes samengenomen, komt er het aangehechte document uit. Graag bijzondere aandacht voor het

voorgestelde opdrachtonderdeel dat neerkomt op ‘geen noodverordening meer vaststellen’.

Vriendelijke groet,

Verzonden: donderdag 26 november 2020 14:43
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Onderwerp: Aanwijzing intrekking aanwijzingen

@minbzk.nl>; BEd,

@minbzk.nl>

Dag allen,

Bijgevoegd treffen jullie een concepthrief voor het intrekken van de aanwijzingen ivm de inwerkingtreding van de twm. Deze brief

wil ik morgen de lijn in doen, zodat het uiterlijk maandag bij de veiligheidsregio’s komt te liggen. Als jullie opmerkingen hebben,

ontvang ik ze graag uiterlijk morgen om 12.00 uur.

Verder komt er voor de veiligheidsregio’s met een luchthaven nog een aangepaste aanwijzing, omdat het voor een deel gaat om

het toepassingen van bevoegdheden uit de wpg door de voorzitters van de veiligheidsregio’s. Het deel van de mondkapjesplicht in

die aanwijzing komt te vervallen. Het proces van afstemming van die aanwijzing gaat via een andere route, daarom is die nu niet

bijgevoegd, maar dan zijn jullie wel op de hoogte.

Hartelijke groet,

512e

Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Directie Publieke gezondheid

Parnassusplein 5] 2511 VX| Den Haag
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= (@minvws.nl

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht

abusievelijk aan u 1s toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat

aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het

elektromsch verzenden van berichten.
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